



Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach	2
Pár kvapiek krvi a dotazník, nezaočkovaní Kežmarčania sa môžu zapojiť do zisťovania protilátok voči koronavírusu - vZdravotníctve.sk	3
Online, webnoviny.sk, 11. 11. 2021, 20:47	
Nezaočkovaní Kežmarčania sa môžu zapojiť do anonymizovanej štúdie	4
Online, spis.korzar.sme.sk, 11. 11. 2021, 15:35	
November - Fúzatý November	5
Online, kamdomesta.sk, 11. 11. 2021, 20:22	
Štúdia o protilátkach u dobrovoľne nezaočkovaných proti ochoreniu Covid-19	6
Online, kezmarok.sk, 11. 11. 2021, 0:00	
Fakulty a ústavy UPJŠ	8
November - Fúzatý November	9
Online, kamdomesta.sk, 11. 11. 2021, 20:22	



Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach



Pár kvapiek krvi a dotazník, nezaočkovaní Kežmarčania sa môžu zapojiť do zisťovania protilátok voči koronavírusu - vZdravotníctve.sk

📅 11. 11. 2021, 20:47, Zdroj: [webnoviny.sk](https://www.webnoviny.sk) 📄 Vydavateľ: iSITA s.r.o., Autor: SITA, Sentiment: Neutrálny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Dosah: 67 807 GRP: 1,51 OTS: 0,02 AVE: 1243 Eur

Pár kvapiek krvi a dotazník, nezaočkovaní Kežmarčania sa môžu zapojiť do zisťovania protilátok voči koronavírusu

11. 11. 2021

Foto: ilustračné, SITA/AP

SITA Zdroj: SITA

Nezaočkovaní Kežmarčania proti ochoreniu COVID-19 sa môžu zapojiť do štúdie, ktorej cieľom je odhadnúť stav imúnosti nezaočkovaných obyvateľov vybraných regiónov Slovenska voči tomuto ochoreniu.

Zisťovať sa u nich bude prítomnosť a hladiny protilátok vytvorených voči vírusu SARS-CoV-2. Mesto vybrali analytici Ministerstva zdravotníctva SR.

Dotazník bude krátky

Štúdiu realizuje na základe jeho priameho zadania Ústav epidemiológie Lekárskej fakulty **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** spolu s Ústavom epidemiológie Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave a Virologickým ústavom Slovenskej akadémie vied v Bratislave.

Informovala o tom samospráva na svojej internetovej stránke.

Každý účastník poskytne pár kvapiek krvi z prsta a absolvuje krátky dotazník.

Odber krvi bude realizovať zdravotnícky pracovník alebo študent 4. až 6. ročníka všeobecného alebo zubného lekárstva.

Údaje budú anonymizované

„Je to zákrok s minimálnou invazivitou a nepredstavuje pre účastníka žiadne riziko. Účasť v štúdii je dobrovoľná a údaje budú anonymizované. V prípade záujmu však účastníci štúdie obdržia informáciu o prítomnosti a hladine protilátok proti SARS-CoV-2 prostredníctvom SMS alebo e-mailu niekoľko dní po odbere,“ uviedla samospráva.

Odber vzoriek v Kežmarku bude 22. novembra v Mestskom kultúrnom stredisku, v čase od 11:00 do 15:00.

Záujemcovia, ktorí sa chcú zapojiť do štúdie či oboznámiť sa s ňou, tak môžu urobiť na internetovej stránke korona.kezmarok.sk.

Zdieľať

Autor: SITA



Nezaočkovaní Kežmarčania sa môžu zapojiť do anonymizovanej štúdie [🔗](#)

📅 11. 11. 2021, 15:35, Zdroj: spis.korzar.sme.sk [🔗](#), Vydavateľ: Petit Press, Autor: SITA, Sentiment: Negatívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Dosah: 15 849 GRP: 0,35 OTS: 0,00 AVE: 722 Eur

Odborníci budú zisťovať, či majú covidové protilátky.

KEŽMAROK. Kežmarčania nezaočkovaní proti ochoreniu covid-19 sa môžu zapojiť do štúdie, ktorej cieľom je odhadnúť stav imunnosti nezaočkovaných obyvateľov vybraných regiónov Slovenska voči tomuto ochoreniu. Zisťovať sa u nich bude prítomnosť a hladiny protilátok vytvorených voči vírusu SARS-CoV-2.

Mesto vybrali analytici Ministerstva zdravotníctva SR. Štúdiu realizuje na základe jeho priameho zadania Ústav epidemiológie Lekárskej fakulty **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** spolu s Ústavom epidemiológie Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave a Virologickým ústavom Slovenskej akadémie vied v Bratislave. Informovala o tom samospráva na svojej internetovej stránke.

Protilátky zistia z krvi

Každý účastník poskytne pár kvapiek krvi z prsta a absolvuje krátky dotazník. Krv odoberie zdravotnícky pracovník alebo študent 4. až 6. ročníka všeobecného alebo zubného lekárstva.

„Je to zákrok s minimálnou invazivitou a nepredstavuje pre účastníka žiadne riziko. Účasť v štúdiu je dobrovoľná a údaje budú anonymizované. V prípade záujmu však účastníci štúdie obdržia informáciu o prítomnosti a hladine protilátok proti SARS-CoV-2 prostredníctvom SMS alebo e-mailu niekoľko dní po odbere,“ uviedla samospráva.

Odber vzoriek v Kežmarku bude 22. novembra v Mestskom kultúrnom stredisku, v čase od 11.00 do 15.00 hod.

Všetko o koronavírusu a ochorení COVID-19 Covid Automat: Tabuľka s aktuálnymi opatreniami a zákazmi Všetko o očkovaní vakcínou proti Covid-19 na Slovensku Vývoj počtu nakazených a mapa šírenia koronavírusu na Slovensku Ako postupovať, ak ste sa mohli nakaziť?

Autor: SITA



Movember - Fúzatý November [🔗](#)

📅 11. 11. 2021, 20:22, Zdroj: kamdomesta.sk [🔗](#), Sentiment: **Pozitívny**, Téma: **Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach**, Kľúčové slová: **UPJŠ**

Dosah: **3 010** GRP: **0,07** OTS: **0,00** AVE: **315** Eur

Košice, Aupark Shopping Center Košice

Piatok 12.11.2021, 08:30

Už zajtra sa zorganizujú študenti Lekárskej fakulty **UPJŠ** v Košiciach ďalší ročník úspešnej osvetovej akcie MOVEMBER, v rámci ktorej budú informovať širokú verejnosť o život ohrozujúcich rizikách týkajúcich sa mužského zdravia. V priestoroch košického obchodného centra Aupark budú medici čase od pol deviatej do pol štvrtej oslovovať okoloidúcich a hovoriť s nimi o rakovine semenníkov a prostaty. K dispozícii budú mať aj model semenníkov s patologickou hrčkou, aby mohli pánov aj prakticky zaškoliť.

„Prevencia je veľmi dôležitá - nemala by sa podceňovať, pretože veľa krát môže zachrániť zdravie a ľudský život. Dúfame, že aj my študenti so svojimi vedomosťami prispějeme k zvýšeniu povedomia o tejto téme, ktorá môže byť považovaná za chýlostivú, ale je to tiež súčasť života a nemala by byť preto žiadne tabu,“ hovorí podpredsedníčka pre vonkajšiu komunikáciu Spolku medikov mesta Košice Viktória Kudriková a pozýva na piatkové stretnutie s členmi SMMK širokú verejnosť, predovšetkým však silnejšie pohlavie.

Názov MOVEMBER vznikol spojením slova „ november“, kedy sa tradične konajú osvetové akcie zamerané na mužské zdravie a anglického slova „ moustache“, ktoré znamená „ fúzy“. Symbolom podujatia sú totiž práve mužské fúzy a majú pritiahnúť pozornosť mužov k otázkam týkajúcich sa ich zdravia. Hlavným cieľom študentskej akcie je pripomenúť silnejšiemu pohlaviu dôležitosť starostlivosti o zdravie a význam prevencie pre včasné odhalenie mužských rakovinových ochorení.

Zdroj: Lekárska fakulta **UPJŠ** v Košiciach

Miesto konania

12. 11. 2021 Piatok 08:30 - 15:30 Košice Aupark Shopping Center Košice

12. 11. 2021 Piatok 08:30 - 15:30



Štúdiá o protilátkach u dobrovoľne nezaočkovaných proti ochoreniu Covid-19 [↗](#)

📅 11. 11. 2021, 0:00, Zdroj: kezmarok.sk [↗](#), Sentiment: Ambivalentný, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach

Dosah: 615 GRP: 0,01 OTS: 0,00 AVE: 171 Eur

📄 📄 NAPLNENIE TERMÍNOV DO ŠTÚDIE O PROTILÁTKACH

Štúdiá o protilátkach u dobrovoľne nezaočkovaných proti ochoreniu Covid-19 v našom meste prebehnú 22. novembra.

Po šiestich hodinách od spustenia rezervácie termínov boli všetky termíny rezervované. Prebehne ešte spätná kontrola na základe veku potrebného pre štúdiu. Ak nebudete spĺňať v časovom harmonograme vek, budete vyradení z dobrovoľnej štúdie.

Ďakujeme za pochopenie!

Viac informácií nájdete na webe www.korona.kezmarok.sk/dobrovolnastudia

Mesto Kežmarok bolo analytikmi Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky vybrané do štúdie, ktorej cieľom je odhadnúť stav imúnosti nezaočkovaných obyvateľov vybraných regiónov Slovenska voči ochoreniu COVID-19. Štúdiu realizuje Ústav epidemiológie Lekárskej fakulty **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** spolu s Ústavom epidemiológie Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave a Virologickým ústavom Slovenskej Akadémie Vied v Bratislave na základe priameho zadania Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky. Do štúdie sa hľadajú dobrovoľníci nezaočkovaní proti ochoreniu Covid-19, u ktorých sa bude zisťovať prítomnosť a hladiny protilátok vytvorených voči vírusu SARS-CoV-2.

Každý účastník poskytne pár kvapiek krvi z prsta a absolvuje krátky dotazník. Odber krvi z prsta realizuje zdravotnícky pracovník alebo študent 4.- 6. ročníka všeobecného alebo zubného lekárstva. Je to zákrok s minimálnou invazivitou a nepredstavuje pre účastníka žiadne riziko. Účasť v štúdiu je dobrovoľná a údaje budú anonymizované. V prípade záujmu však účastníci štúdie obdržia informáciu o prítomnosti a hladine protilátok proti SARS-CoV-2 prostredníctvom SMS alebo e-mailu niekoľko dní po odbere.

Spôsob prihlasovania:

1. Navštívte stránku www.korona.kezmarok.sk/dobrovolnastudia a oboznámte sa so štúdiou.
2. Prejdite na prihlasovací formulár.
3. Na základe Vášho veku si zvolte čas odberu: 11:00-12:28 občania 60 a nad 60 rokov 11:39-12:23 občania od 40-59 rokov
12:45-13:47 občania od 18-39 rokov
14:05-14:41 občania od 12-17 rokov
4. Vyplňte údaje v prihlasovacom formulári.
5. Odošlite údaje a počkajte na potvrdzujúci e-mail.

UPOZORNENIE! Ak nebudete spĺňať v časovom harmonograme vek, budete vyradení z dobrovoľnej štúdie.

Respondent musí spĺňať všetky nasledovné podmienky:

trvalé bydlisko v Kežmarku

vek 12 a viac rokov

nezaočkovaný/á proti Covid-19

súhlas so zaradením do štúdie (podpis informovaného súhlasu) – v prípade maloletého účastníka štúdie (12-17 rokov) súhlas podpisuje zákonný zástupca.

Kapacita účasti dobrovoľníkov je limitovaná, v Kežmarku je naplánovaný odber u 150 dobrovoľníkov v nasledujúcej vekovej štruktúre:

12 – 17 roční – 16 osôb

18 – 39 roční – 62 osôb

40 – 59 roční – 44 osôb

60 a viac roční – 28 osôb



Odber vzoriek v Kežmarku je stanovený na 22. novembra 2021 v čase od 11.00 do 15.00 hod. v Mestskom kultúrnom stredisku v Kežmarku na ulici Starý trh 46.

V prípade akýchkoľvek Vašich otázok o priebehu výskumu alebo stave Vašej rezervácie kontaktujte správcu: 0911 025 239, alebo ondrej.miskovic@kezmarok.sk v pracovných dňoch od 08.00 hod. do 10.00 hod. Registráciu je možné vykonať len pomocou formulára.



Fakulty a ústavy UPJŠ



Movember - Fúzatý November [📄](#)

📅 11. 11. 2021, 20:22, Zdroj: kamdomesta.sk [📄](#), Sentiment: Pozitívny, Téma: **Fakulty a ústavy UPJŠ**, Kľúčové slová: **Lekárska Fakulta UPJŠ**

Dosah: 3 010 GRP: 0,07 OTS: 0,00 AVE: 315 Eur

Košice, Aupark Shopping Center Košice

Piatok 12.11.2021, 08:30

Už zajtra sa zorganizujú študenti **Lekárskej fakulty UPJŠ** v Košiciach ďalší ročník úspešnej osvetovej akcie MOVEMBER, v rámci ktorej budú informovať širokú verejnosť o život ohrozujúcich rizikách týkajúcich sa mužského zdravia. V priestoroch košického obchodného centra Aupark budú mediaci čase od pol deviatej do pol štvrtej oslovovať okoloidúcich **a** hovoriť s nimi o rakovine semenníkov **a** prostaty. K dispozícii budú mať aj model semenníkov s patologickou hrčkou, aby mohli pánov aj prakticky zaškoliť.

„Prevencia je veľmi dôležitá - nemala by sa podceňovať, pretože veľakrát môže zachrániť zdravie **a** ľudský život. Dúfame, že aj my študenti so svojimi vedomosťami prispejeme k zvýšeniu povedomia o tejto téme, ktorá môže byť považovaná za chúlolistivú, ale je to tiež súčasť života **a** nemala by byť preto žiadne tabu,“ hovorí podpredsedníčka **pre** vonkajšiu komunikáciu Spolku medikov mesta Košice Viktória Kudriková **a** pozýva na piatkové stretnutie s členmi SMMK širokú verejnosť, predovšetkým však silnejšie pohlavie.

Názov MOVEMBER vznikol spojením slova „ november “, kedy sa tradične konajú osvetové akcie zamerané na mužské zdravie **a** anglického slova „ moustache “, ktoré znamená „ fúzy “. Symbolom podujatia sú totiž práve mužské fúzy **a** majú pritiahnúť pozornosť mužov k otázkam týkajúcich sa ich zdravia. Hlavným cieľom študentskej akcie je pripomenúť silnejšiemu pohlaviu dôležitosť starostlivosti o zdravie **a** význam prevencie **pre** včasné odhalenie mužských rakovinových ochorení.

Zdroj: **Lekárska fakulta UPJŠ** v Košiciach

Miesto konania

12. 11. 2021 Piatok 08:30 - 15:30 Košice Aupark Shopping Center Košice

12. 11. 2021 Piatok 08:30 - 15:30